Обратные тригонометрические функции
Определение и свойства:
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1.  Упростите выражения:  
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2. Вычислите  
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3. Вычислите  
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4. Проверьте равенство     
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5.  Решите уравнение    
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6.  Решите уравнение    
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7.  Решите уравнение    
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8.  Вычислите  угол  
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9.  Вычислите  угол  
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10.  Решите уравнение
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11.  Известно, что  
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 Сравните  два  числа   
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12.  Найдите наибольшее значение параметра  
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13.  Решите уравнение   
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14.  Решите уравнение   
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15.  Решите уравнение   
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16.  Решите уравнение    
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17.  Докажите равенство   
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18.  Решите уравнение   
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19.  Решите уравнение   
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20.  Решите неравенство
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21.  Решите уравнение      
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22.   Решите уравнение      
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23.   Найдите все значения параметра 
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 при которых уравнение  
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24.  Решите уравнение      
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25.  Решите уравнение      
[image: image35.wmf]4

3

p

=

-

x

arcctg

x

arctg


26.  Решите уравнение      
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27.  Решите уравнение      
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28.  Решите уравнение       
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29.  Решите уравнение      
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30.  Вычислите 
[image: image40.wmf]1

4

2

,

23

7

4

1

2

),

3

1

2

(

sin

arctg

arctg

arctg

arctg

arctg

arctg

+

+

+


31.  Вычислите     
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32.  Сравните числа   
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33.  Сравните числа  
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34.  Решите неравенство  
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35.   Вычислите выражение 
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36.  Проверьте равенство    
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37.  Проверьте равенство    
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38.    Проверьте равенство    
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39.    Проверьте равенство    
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40.  Найдите множество значений функции 
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41. Найдите множество значений функции 
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42.  Вычислите выражение  
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43.  Вычислите выражение  
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44.  Вычислите выражение  
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45.  Вычислите выражение  
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46.  Найдите наибольшее значение функции  
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